

POISTENIE PODNIKATEĽOV

POISTENIE VINIČA HROZNORODÉHO





Aby každý ročník vášho vinohradu bol vydarený

Ani ten najlepší poľnohospodár nedokáže zabrániť nečakaným udalostiam.

Allianz - Slovenská poisťovňa ponúka poľnohospodárom komplexné riešenie, ktoré ochráni vaše podnikanie pred rizikami, či už ide o poškodenie majetku, plodín, alebo o zodpovednosť za škodu, ktorú môžete spôsobiť tretím osobám.

POISTENIE VINIČA HROZNORODÉHO

V rámci poistenia plodín sa Allianz - Slovenská poisťovňa zameriava aj na poistenie viniča hroznorodého pre prípad poškodenia alebo zničenia ľadovcom a ďalšími vybranými rizikami.

Poistenie je možné uzatvoriť pre poškodenie alebo zničenie viniča hroznorodého ľadovcom, kde sa poistné krytie poskytuje na obdobie od vyháňania pukov až do ukončenia zberu. Okrem toho uzatvárame poistenie pre nové nerodiace výsadby viniča pre prípad zničenia ľadovcom, víchricou, povodňou, záplavou, požiarom a proti ďalším vybraným rizikám.

Hodnotu úrody vinohradu, teda poistnú sumu si určuje klient sám. Vypočíta sa nasledovne:
výmera vinohradu (ha) X úroda (t/ha) X cena (EUR/t)

Výšku spoluúčasti si klient zvolí sám. Pri poistení proti riziku ľadovca je štandardom spoluúčasť vo výške 20 % z výšky škody na poškodenej výmere. Avšak množstvo vinohradníkov, uvedomujúc si vysokú hrozbu možných strát na úrode, si radšej volí nižšiu spoluúčasť.

Pri poistení viniča máte možnosť čerpať podporu na poistné z fondov Európskej únie vo výške 50% uhradeného ročného poistného prostredníctvom Pôdohospodárskej platobnej agentúry.

Hlásenie poistnej udalosti:

Infolinka 0800 122 222

www.allianzsp.sk/poistne-udalosti



Allianz - Slovenská poisťovňa, a. s.

Dostojevského rad 4, 815 74 Bratislava

www.allianzsp.sk

allianzsp@allianzsp.sk

Infolinka 0800 122 222

facebook.com/allianzSK

instagram.com/allianzsk

[linkedin.com/company/](https://linkedin.com/company/allianz-slovenska-poistovna-a-s)

[allianz-slovenska-poistovna-a-s](https://linkedin.com/company/allianz-slovenska-poistovna-a-s)